

叶的独白

六年级(4)班 味墨函

我生于一棵平凡的树。四季轮回,时代变迁,我深深地爱着这片森林……

万物复苏的春,每当我睁开蒙眬的双眼,眼前的一切都生机盎然,迎接又一个美好的早晨。我伸了个懒腰,向大家问好。早!老树大伯。您身体还好吗?

抬头望见蓝幽幽的天,发现今天的天格外蓝。一扭头,几只小鸟,正坐在枝头忘我地讨论着。真想参与他们的话题,顺便还能偷听点儿八卦。

硕果累累的秋,大地蒙上了一层金黄。让我高兴的是,我换了一身衣服。金黄,有点耀眼了,我想。“嘿,小叶子!”耳畔响起熟悉的声音,柳树姐姐又叫我了。“听说隔壁果园的老树结果了,真想去看看!”她脸上露出向往的神色。我看到她也换了一身新裙子,显得更加楚楚动人。

寒风刺骨的冬,天上落下鹅毛大雪,大地被纯洁白色覆盖了。

树上的叶子已经寥寥无几,冬天好像是个容易脱发的季节。冬天的早晨,一切都那么静谧、祥和。

“早上好!”我欣喜若狂,终于有人理解我了。我扭头一看,是柳树。她漂亮的长发都掉光了。突然,我感到自己正慢慢下坠,我明白,叶落归根,就跟归鸟差不多。只是一想到不能和柳树一起说话、不能和小鸟拉家常就有点伤心。

不过不用担心,明年,我会再次回归森林,回归自然的。

想到这儿,心里就舒服了许多。我深吸一口气,投入大地母亲的怀抱。

我给我心



胜似亲人

四年级(5)班 台舒涵

爱,像春天的雨,滋润着田地;爱,像夏天的大树,为我们遮风挡雨;爱,像秋天的风,为人们送去丰收的喜悦;爱,像冬天的雪花,为小朋友们送去欢乐。爱,无处不在。

有一个小村庄,住着小兰、妈妈、邻居老奶奶和其他村民。老奶奶的儿女都外出打工了,常年不回家,而且老奶奶腿脚不方便,只能拄着拐杖走路。

一天,小兰写完作业,准备出去找好朋友小红玩,经过老奶奶家时,发现老奶奶家的院子里还有一盆脏床单没有洗。她轻手轻脚地走进,端起装床单的盆,拿起棒槌和肥皂,向小河边走去。

到了小河边,小兰想把床单浸湿,手刚碰到水就被冻得弹了回来,心想:“水这么凉。”她咬咬牙,又一次地把床单浸湿,然后使出吃奶的劲将床单拉上洗衣服的石头。接着拿起棒槌,开始敲打衣服。最后把衣服放到水里洗一下,拧干,放到盆里。她又把剩下的床单洗干净。不一会儿,小兰的手就被冻得冰凉,头上却满是细细的汗珠。她把洗好的床单抱回老奶奶家去,晾在衣架上。正晾着,老奶奶拄着拐杖一步一步地从屋里走了出来。当她看见小兰时,那满是皱纹的脸上如同绽开了一朵花,笑眯眯地谢着小兰。

老奶奶一手搭在小兰的肩上,一手轻轻地摸着她那红润的脸蛋:“谢谢你呀小兰!你对我比亲人还亲啊!”老奶奶脸上满是幸福与感动。

小兰手不停地搓着围裙,害羞地说:“这都是我应该做的!”

端午节赛龙舟

四年级(4)班 干嘉赫

我喜欢正月初一的春节,因为可以放鞭炮;我喜欢正月十五的元宵节,因为可以赏花灯、猜灯谜;我喜欢八月十五的中秋节,因为家家户户团圆的日子;我更喜欢五月初五的端午节,除了可以吃到美味的粽子,最重要的是还可以看龙舟比赛。

赛龙舟,是端午节的主要习俗。端午节起源于古时候,楚国人舍不得让屈原投江死去,在每年的五月初五借划龙舟来驱散江中的鱼,以免吃掉屈原的身体。

在端午节那天,我和爸爸妈妈一起去看龙舟比赛。我很激动,因为这是我第一次去看划龙舟比赛。

我挤进了人群,挨着外婆坐下。只听见一声发令枪响,比赛开始了!红队、蓝队、黄队、绿队四个队的运动员拿起船桨,飞快地划起来。龙舟犹如离弦的箭一样飞向远方。

“加油!加油!”两岸的呐喊声此起彼伏。龙舟上的鼓手也拼命敲起来。原本平静的江面跳起了一支美丽的舞蹈。运动员用了吃奶的力气拼命地划。

我仔细观察了一下绿队,没有进入前三名是因为:有的运动员向前划,还有往后划的人,步调不一致,所以失败了。

龙舟比赛让我明白了“团结就是力量”的道理。我也要学习赛龙舟的精神——齐心协力,勇往直前,积极向上。



石榴

三年级(7)班 卢逸轩

我们学校停车场的旁边有一棵石榴树。

五六月份的时候,石榴树开出了小花。我和朋友们常常在石榴树下玩耍。

秋天来到了,石榴树在我的期盼下结出又大又红的石榴,一个个就像小灯笼一样挂在树上。

摘下一个石榴,小心翼翼地掰开,又小又红的石榴籽便露了出

来。拿一粒放在嘴里,凉凉的,咬一下,流出了甜津津的汁,带有一丝酸味。吃一粒不过瘾,抓一把放在嘴里,那感觉真是美妙极了。

石榴不但好吃,还全身都是宝。石榴皮有抑菌功能,石榴叶可以止泻、解毒杀虫,石榴花也有治中耳炎、创伤出血的作用。

石榴还有多子多福,生活红红火火的寓意呢!

山竹

三年级(7)班 王奕诺

今天妈妈给我买了一些水果,有苹果、橙子、葡萄等一些我喜欢吃的。

但是,我最喜欢吃的是山竹。山竹和茄子长得差不多,都是绿的和紫色的,紫色的皮厚厚的,上面戴着一顶绿色的帽子,摸上去很光滑。妈妈一打开山竹,我就看到了软软的、雪白的果肉,一个一个就像刚剥出来的蒜瓣一样,馋得我直流口水。

我连忙挖了一块放进嘴里,有一股酸酸甜甜的味道,好吃极了。

我发现山竹里面的果肉有几瓣,外面的叶子就有几片。虽然山竹有时会会长虫子,但是我觉得没有比山竹更好吃的水果了。你们喜欢吃山竹吗?